



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

részére
Budapest

Iktatószám: 26-540/2015
Ügyintéző: Szné. Kocsis Beatrix
Telefon: 459-2157
e-mail: szomolanyineb@jozsefvaros.hu

Tárgy: Válaszlevél közmeghallgatásra

Tisztelt Asszonyom!

Köszönjük, hogy megtisztelte Önkormányzatunkat és a 2015. évi közmeghallgatásra kérdéssel fordult hozzánk. Engedje meg, hogy a feltett kérdéseire az alábbiakban foglaljam össze válaszomat.

Az Országgyűlés 2012. január 1-jével létrehozta a Nemzeti Közszolgálati Egyetemet, amely az eljövendő generációk számára a haza szolgálatának, védelmének, szeretetének és a közjó iránti elkötelezettségnek emblematikus intézménye, a közszolgálat akadémiaja lesz. Az egyetem egységes elhelyezése az Orczy-kert területén a Ludovika Campusban valósul meg.

A Ludovika Campus beruházás a Pollack Mihály tervezte klasszicista főépület rekonstrukciójával vette kezdetét. A kormány 4,5 milliárd forint költségvetési forrást különített el a célra, hogy Közép-Európa egyik legszebb épülete, az egykori Királyi Ludovika Akadémia visszanyerje régi fényét, megvalósítva a történelmi múlt és a 21. századi technológia találkozását. A felújítás 2014 tavaszára befejeződött, a megújult épületet Orbán Viktor miniszterelnök március 31-én adta át a Nemzeti Közszolgálati Egyetemnek. Az épület a színvonalas felújításért 2015-ben Építőipari Nívódíjat kapott.

A Kormány az 1512/2015.(VII.23.) Korm. határozatával a Ludovika Campus 2015-2018 közötti fejlesztésére több mint bruttó harmincmilliárd forintot biztosított a központi költségvetésben. Ennek keretében el kell készülnie egy új oktatási épületnek, a rendészettudományi kar kollégiumának és speciális képzési épületének, továbbá a Ludovika-szárnyépületben a közigazgatás-tudományi karnak kell biztosítani bizonyos oktatási funkciókat. Mindezek mellett a határozat előírja sportlétesítmények – köztük uszoda és lóter – megvalósítását, valamint a Ludovika-szárnyépülethez csatlakozó vívóterem, előadóterem épületében oktatási, kulturális, sport- és egyéb kiszolgáló funkciók kialakítását. Ugyancsak a következő három év feladatai között szerepel az Orczy-park felújítása, utóbbi keretében



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

lovarda, istálló és egyéb lovas létesítmények rekonstrukciója, kialakítása, a Népligethez való kapcsolódás lehetőségének megteremtésével.

Mindezzel párhuzamosan 2017-ben megkezdődik a Ludovika Campus fejlesztésének második üteme is. A 2017 és 2020 közötti feladatok között szerepel a hadtudományi és honvédtisztképző kar speciális bentlakásos képzési központja, valamint a katasztrófavédelmi speciális képzési központja létesítményeinek kialakítása.

A beruházás végeztével Józsefvárosban egy hektárral nő a zöldfelület, az állandó rendőri jelenlét erősíti a közbiztonságot, bővülnek a józsefvárosiak kulturális-szabadidős lehetőségei, hiszen a fejlesztési tervben szereplő sportlétesítmények – a fedett uszoda és a sportcsarnok – a kerület lakói számára is nyitva lesznek.

A Magdolna Negyed Programhoz hasonló Orczy Negyed Program kidolgozása jelenleg folyamatban van. Az egész negyedre kiterjedő fejlesztési elképzelésekre tekintettel az ütemterv konkrét kialakításához és a program megkezdéséhez az Önkormányzatnak külső források bevonására is szüksége lesz. A koncepciót kialakításakor a teljes lakosság megismerheti majd.

Bízom benne, hogy a levelében felvetett kérdésekre sikerült kimerítő válasszal szolgálnom.

Budapest, 2015. december 10.

Tisztelettel:

